

# 本月将有4条包机航线开通

## 今年赴威旅游包机总量将创历史之最

本报威海7月1日讯(记者刘洁) 7月1日,威海—哈尔滨旅游包机正式开通,首批121名旅客乘坐包机来到威海。整个7月份,威海—俄罗斯哈巴洛夫斯克、威海—上海、威海—大庆等多条旅游包机线路也将相继开通。受惠于威海的凉爽天气,越来越多的人选择到威海消暑

度假,掀起了赴威海旅游包机热潮。威海民航局统计,据目前签订的合同,今年赴威旅游包机总量将创历史之最。

今年6月份,很多城市遭遇持续高温天气,而坐落于山东半岛最东端的威海,气温一直比较凉爽。威海市气象台统计资料显示,整个6月份,威海市区平均气

温21.2℃。凉爽的天气,加上丰富的旅游资源,吸引着大批游客乘坐旅游包机到威海消暑度假。6月27日,威海—沈阳的旅游包机正式开通,每周两班。之后4天,威海与东三省的另一个城市哈尔滨的旅游包机也正式开通,计划每周二、四、六运行三班,随着客流量的增长,航班密度将逐渐

增加到每周五班。

“7月10日,威海—俄罗斯哈巴洛夫斯克国际旅游包机开通;7月12日,威海—上海每天将再增两个航班;7月20日,威海—大庆旅游包机也将开通。往返于威海与国内外各大机场的航班无论是数量还是密度,都在大幅增加。”威海市民航局副局长丁建

政介绍,威海正在与浙江的温州机场、湖南的长沙机场,张家界机场以及内蒙古机场进行联系洽谈,争取开通更多的国内和国际航线。威海民航局统计资料显示,今年上半年,机场吞吐量为350823人,同比增长22.4%,其中6月份吞吐量达65944人,今年赴威旅游包机总量将创历史之最。



## 红歌颂党恩

6月30日晚,文登举办“红歌颂党恩”晚会,迎接党的89岁生日。《七月鲜花献给党》、红色经典组合《红梅赞》、百名干部红歌联唱等节目带领广大观众重温红色经典,向伟大的党献上最美的赞歌。 本报通讯员 张丹 摄

## 文登173名网吧监督员上岗

### 聘期4年,可举报接纳未成年人的网吧

本报威海7月1日讯(记者高洪超 通讯员王波 刘斌) 170个网吧管理不好,对中小学生的成长,就是170个诱惑。7月1日起,赶在暑假前,文登市173名网吧义务监督员正式持证上岗,为孩子筑起一道健康成长“防网坝”。

文登市现有170家网吧,其中城区128家,乡镇42家。鉴于暑假即将来临,大多数孩子的监管将出现部分空

当,为防止部分网吧经营主体见利忘义,接纳未成年人上网,文登市文化市场综合执法局与市关工委、团市委、教育局合作,聘请了100名老干部、老战士、老专家、老教师 and 老模范担任网吧社会监督员。此外,又在文登新一中、大众完小、天福完小等52所中小学聘请了73名教师担任网吧监督员,他们的聘期都是4年。

1日,173名网吧义务监

督员的培训工作结束,并领取了义务监督员证。暑假期间,这173名网吧义务监督员将结合市区、镇(街办)的网吧数量和分布特点,就近就便,每个网吧1至2人,不定期地明察。

巡视期间,若发现网吧有未成年人出入,他(她)们有权劝导孩子离开,网吧经营者不得阻拦。若劝导不成的,将举报至文化执法大队,依法追究网吧经营者的责任。

## OP帆船赛中下旬扬帆乳山

### 将有来自全国的16支代表队参赛

本报威海7月1日讯(记者刘洁 通讯员刘国贤 兰红玲) 7月1日,记者从乳山市了解到,经国家体育总局水上运动管理中心批准,由国家体育总局水上运动管理中心、山东省体育局主办,威海市体育局和乳山市政府联合承办的2010年全国OP级帆船冠军赛,将于7月18日至25日在乳山市银滩旅游度假区举

行。届时,将有来自全国各省市自治区、香港澳门特别行政区以及各行业体协、俱乐部等16支代表队参赛。

据了解,OP级帆船是帆船级别中最小的,是帆船运动项目中唯一的少年帆船项目,运动员年龄在15周岁以下。目前,本次比赛的报名工作已经开始,比赛设施也已陆续到位。近年来,乳山市高度重视水上运动的发

展,坚持“政府引导、社会投资、市场运作”原则,坚持把承办水上运动赛事作为创树水上运动品牌,打造水上运动基地的重要举措。此前,2008年全国青少年帆板锦标赛、2009年全国帆板锦标赛均在乳山举行。2010年全国OP帆船冠军赛是乳山市第三次承办国家级水上运动赛事,也是乳山市第6次举办国家级体育赛事。

## 文登组建浒苔打捞队

### 12艘船构成两级应对机制

本报威海7月1日讯(记者高洪超 通讯员李喜平) 浒苔再度出现在青岛海域,文登渔业大镇泽库未“浒”绸缪,组建了一支12艘船的浒苔打捞队,沿海村庄也各组建了15到20人的应急打捞队。

泽库镇地处沿海,全镇海岸线38.5公里,近海分布着众多鱼虾池、海参池,滩涂贝类丰富,是文登市渔业第一大镇。总结去年的经验教训,泽库镇在浒苔来袭之前调配了2艘配备兜网的大马力渔船,

24小时待命,迎战浒苔初峰。

若浒苔出现大面积爆发,泽库镇还准备动用由10艘渔船组成的备用船队,沿岸各村都成立了15—20人的应急打捞队,一旦浒苔近岸,将立即投入使用。